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Título Ruta del Arcipreste

Autor Garcia Perez, Guillermo

Tema

Precio $1040.00

Año 2011

Edición 1ª

ISBN 9788496813502

Título Guerra, Diplomacia y Etiqueta en la Corte de los Papas (Siglos XVI y XVII)

Autor Visceglia Maria Antonieta

Tema

Precio $481.00

Año 2010

Edición 1ª

ISBN 9788496813410

Título Peso de Todo el Mundo (1622). Discurso Sobre el Aumento de Esta Monarquia

(1625)

Autor Sherley, Sir Anthony

Tema

Precio $481.00

Año 2010

Edición 1ª

ISBN 9788496813403

Título Identidad y Convivencia Musulmanas y Judias en la España Medieval

Autor Fuente, Maria Jesus

Tema

Precio $481.00

Año 2010

Edición 1ª

ISBN 9788496813397
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Título Centros de Poder Italianos en la Monarquia Hispanica (Siglos XV-Xviii). 3

Vols

Autor Martinez Millan, Jose/ Rivero Rodriguez, Manuel (Coords)

Tema

Precio $1850.00

Año 2010

Edición 1ª

ISBN 9788496813359

Título Memorias (España y Portugal)

Autor De Dieu Soult, Nicolas Jean

Tema

Precio $580.00

Año 2010

Edición 1ª

ISBN 9788496813342

Título Nobleza Hispana, Nobleza Cristiana. La Orden de San Juan (2 Vols)

Autor Rivero Rodriguez, Manuel (Coord)

Tema

Precio $980.00

Año 2009

Edición 1ª

ISBN 9788496813298

Título Tesoro Visigodo de Torredonjimeno, El.

Autor Perea, Alicia (Ed)

Tema

Precio $1170.00

Año 2009

Edición 1ª

ISBN 9788496813205
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Título Cristobal Colon. Origenes, Formacion y Primeros Viajes (1446-1484)

Autor Enseñat de Villalonga, Alfonso

Tema

Precio $350.00

Año 2009

Edición 1ª

ISBN 9788496813212

Título Usa Cervantes. 39 Cervantistas en Estados Unidos

Autor Dopico Black, Georgina/ Layna Ranz Francisco (Eds)

Tema

Precio $1170.00

Año 2009

Edición 1ª

ISBN 9788496813229

Título Ultima Ratio Regis. Control y Prohibicion de las Armas Desde la Antigüedad a

La

Autor Quesada Sanz, Fernando

Tema

Precio $481.00

Año 2009

Edición 1ª

ISBN 9788496813236

Título Limes XX. Estudios Sobre la Frontera Romana. Roman Frontier Studies (3

Vols)

Autor Morillo, Angel/ Hanel, Norbert/ Martin, Esperanza (Eds)

Tema

Precio $2600.00

Año 2009

Edición 1ª

ISBN 9788496813250
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Título Casa Real en Portugal (1580-1621), La. (Con Cd)

Autor Labrador Arroyo, Felix

Tema

Precio $770.00

Año 2009

Edición 1ª

ISBN 9788496813335

Título Momentos Estelares de las Americas

Autor Cardelus Borja

Tema

Precio $481.00

Año 2008

Edición 2ª

ISBN 9788496813069

Título Juan Van Halen Memorias

Autor Sanchez Molledo Jose Maria (Ed)

Tema

Precio $577.00

Año 2008

Edición 1ª

ISBN 9788496813113

Título Relaciones Discretas Entre las Monarquias Hispana y Portuguesa: las Casas de

Las

Autor Martinez Millan Jose/ Marçal Lourenço Ma Paula (Coords)

Tema

Precio $1850.00

Año 2008

Edición 1ª

ISBN 9788496813168
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Título Literatura y Facciones Cortesanas en la España del Siglo XVI

Autor Torres Corominas Eduardo

Tema

Precio $769.00

Año 2008

Edición 1ª

ISBN 9788496813120

Título Fondo y Figura. El Sentido de la Restauracion en el Arte Contemporaneo

Autor Barbero Encinas Juan Carlos

Tema

Precio $385.00

Año 2008

Edición 1ª

ISBN 9788496813144

Título Ciudadanos, Campesinos y Soldados. El Nacimiento de la "Polis" Griega y la

Teori

Autor Echeverria Rey Fernando

Tema

Precio $1000.00

Año 2008

Edición 1ª

ISBN 9788496813151

Título Armamento Entre los Mexicas El.

Autor Cervera Obregon Marco Antonio

Tema

Precio $577.00

Año 2007

Edición 1ª

ISBN 9788496813083
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Título Poder, Lujo y Conflicto en la Corte de los Asturias. Coches, Carrozas y Sillas D

Autor Lopez Alvarez Alejandro

Tema

Precio $769.00

Año 2007

Edición 1ª

ISBN 9788486547981

Título Bueno, Limpio y Justo

Autor Petrini Carlo

Tema

Precio $308.00

Año 2007

Edición 1ª

ISBN 9788496813052

Título Seres Soñados. Arqueologias Imposibles

Autor Perea Alicia (Ed)

Tema

Precio $288.00

Año 2007

Edición 1ª

ISBN 9788496813090

Título Cartas del Viaje Por España

Autor Edelfert Albert

Tema

Precio $481.00

Año 2006

Edición 1ª

ISBN 9788486547868
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Título Fundamentos Antropologicos de la Psicopatologia

Autor Pelegrina Cetran Hector

Tema

Precio $1140.00

Año 2006

Edición 1ª

ISBN 9788486547899

Título Convivencia en la España del Siglo XIII. Perspectivas Alfonsies

Autor Martinez Salvador

Tema

Precio $577.00

Año 2006

Edición 1ª

ISBN 9788486547875

Título Entre Iberos y Celtas: las Espadas de Tipo la Tene del Noreste de la Peninsula I

Autor Garcia Jimenez Gustavo

Tema

Precio $1000.00

Año 2006

Edición 1ª

ISBN 9788486547974

Título Campamentos Romanos en Hispania (27 A. C. -192 D. C.) II Vols

Autor Garcia-Bellido Ma Paz (Coord)

Tema

Precio $2440.00

Año 2006

Edición 1ª

ISBN 9788486547967
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Título Eficacia del Fracaso. Representaciones Culturales en la Segunda Parte del

Quijot

Autor Layna Ranz Francisco

Tema

Precio $481.00

Año 2005

Edición 1ª

ISBN 9788486547776

Título Paraiso Cerrado, Jardin Abierto. El Reino Vegetal en el Imaginario Religioso

Del

Autor Olmos/ Cabrera/ Montero (Coo)

Tema

Precio $346.00

Año 2005

Edición 1ª

ISBN 9788486547783

Título Ocho Humoristas en Busca de un Humor. La Otra Generacion del 27

Autor Gonzalez-Grano de Oro Emilio

Tema

Precio $481.00

Año 2005

Edición 1ª

ISBN 9788486547790

Título Descripcion de los Tiempos de España

Autor De Alsedo y Herrera Dionisio

Tema

Precio $577.00

Año 2005

Edición 1ª

ISBN 9788486547752
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Título Literatura Española. Una Historia del Cine.

Autor Calvo Sastre Aina/ Millas Lola/ Papell Antonio (Sup)

Tema

Precio $577.00

Año 2005

Edición 1ª

ISBN 9788486547851

Título Artilleria y Poliorcetica en el Mundo Grecorromano

Autor Saez Abad Ruben

Tema

Precio $880.00

Año 2005

Edición 1ª

ISBN 9788486547882

Título Obra Completa Para Cuarteto de Cuerda

Autor Perez de Arriaga Joaquin

Tema

Precio $760.00

Año 2004

Edición 1ª

ISBN 9788486547745

Título Suma y Narracion de los Incas

Autor De Betanzos Juan

Tema

Precio $673.00

Año 2004

Edición 1ª

ISBN 9788486547714
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Título Legiones Hispanicas en Germania. Moneda y Ejercito.

Autor Garcia-Bellido Ma Paz

Tema

Precio $2500.00

Año 2004

Edición 1ª

ISBN 9788486547707

Título Otra Generacion del 27. El Humor Nuevo Español y la Codorniz Primera

Autor Gonzalez-Grano de Oro Emilio

Tema

Precio $481.00

Año 2004

Edición 1ª

ISBN 9788486547721

Título Ritos de Armas en la Edad del Hierro. Armamento y Lugares de Culto en el

Antiguo

Autor Gabaldon Martinez Ma del Mar

Tema

Precio $962.00

Año 2004

Edición 1ª

ISBN 9788486547738

Título Relatos y Relaciones de Viaje Al Nuevo Mundo en el Siglo XVI

Autor Lopez de Mariscal Blanca

Tema

Precio $481.00

Año 2004

Edición 1ª

ISBN 9788486547691
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Título Memoria de las Imagenes. Notas Para una Teoria de la Restauracion

Autor Barbero Encinas Juan Carlos

Tema

Precio $385.00

Año 2003

Edición 1ª

ISBN 9788486547653

Título Alfonso X, el Sabio. Una Biografia.

Autor Martinez H Salvador

Tema

Precio $1154.00

Año 2003

Edición 1ª

ISBN 9788486547660

Título Sobre la Odisea. Visiones Desde el Mito y la Arqueologia.

Autor Cabrera Paloma/ Olmos Ricardo (Coords)

Tema

Precio $346.00

Año 2003

Edición 1ª

ISBN 9788486547684

Título Guerra y Diplomacia en el Mediterraneo: Correspondencia Inedita de Felipe II

Con

Autor Vargas-Hidalgo Rafael

Tema

Precio $1827.00

Año 2002

Edición 1ª

ISBN 9788486547639
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Título Viaje Por España y Portugal

Autor Munzer Jeronimpo

Tema

Precio $269.00

Año 2002

Edición 2ª

ISBN 9788486547608

Título Literatura Apocaliptica Cristiana. Hasta el Año 1000

Autor Escribano Lozano/ Acebes Anaya

Tema

Precio $423.00

Año 2002

Edición 1ª

ISBN 9788486547615

Título Luces de la Cultura Hispana

Autor Cardelus Borja

Tema

Precio $481.00

Año 2002

Edición 1ª

ISBN 9788486547622

Título Arqueologia Militar Romana en Hispania

Autor Morillo Cerdan Angel

Tema

Precio $1442.00

Año 2002

Edición 1ª

ISBN 9788486547646
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Título Recta Administracion. Primeros Tiempos de la Colonizacion Hispana en

Filipinas

Autor Hidalgo Nuchera Patricio

Tema

Precio $354.00

Año 2001

Edición 1ª

ISBN 9788486547585

Título Suplemento Al Tesoro de la Lengua Española Castellana

Autor De Covarrubias Sebastian

Tema

Precio $769.00

Año 2001

Edición 1ª

ISBN 9788486547561

Título Tres Leyendas Arabes

Autor Simonet, Francisco Javier

Tema

Precio $240.00

Año 2001

Edición 1ª

ISBN 9788486547547

Título Rutas del Cid, Las.

Autor Garcia Perez, Guillermo

Tema

Precio $410.00

Año 2000

Edición 1ª

ISBN 9788486547530
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Título Quimeras de Africa. La Sociedad Española de Africanistasy Colonialistas

Autor Pedraz Marcos Azucena

Tema

Precio $404.00

Año 2000

Edición 1ª

ISBN 9788486547523

Título Cristianismo Marginado: Rebeldes, Excluidos, Perseguidos. Ii: del Año 1000

Al Añ

Autor Garcia de Cortazar, Jose Angel (Ed)

Tema

Precio $280.00

Año 1999

Edición 1ª

ISBN 9984865474828

Título Memoria de Iberia. Cuentos, Relatos e Historias Sobre el Mundo de los Iberos

Autor Perea Alicia (Ed)

Tema

Precio $250.00

Año 1999

Edición 1ª

ISBN 9788486547493

Título Historias de Marmol. La Arqueologia Clasica Española en el Siglo XVIII.

Autor Mora, Gloria

Tema

Precio $350.00

Año 1998

Edición 1ª

ISBN 9788486547455
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Título De las Costumbres y Conversion de los Indios del Peru. Memorial a Felipe II

Autor Alvarez Bartolome

Tema

Precio $769.00

Año 1998

Edición 1ª

ISBN 9788486547448

Título Incunable de Lucena. Primer Arte de Ajedrez Moderno

Autor Perez de Arriaga , Joaquin

Tema

Precio $2500.00

Año 1997

Edición 1ª

ISBN 9788486547387

Título Cine y Libros en España. Cine Español Para el Exterior

Autor Romero de Terreros Juan M/ Millas Lola (Coords)

Tema

Precio $577.00

Año 1997

Edición 1ª

ISBN 8486547369

Título Sucesos de las Islas Filipinas

Autor De Morga Antonio

Tema

Precio $769.00

Año 1997

Edición 1ª

ISBN 9788486547370
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Título Estudios Sobre Ejercito, Politica y Derecho en España (Siglos XII-Xx).

Autor Alvarado Planas, Javier / Perez Marcos, Regina Ma (Coords)

Tema

Precio $450.00

Año 1996

Edición 1ª

ISBN 9788486547332

Título Encomienda, Tributo y Trabajo en Filipinas (1570-1608)

Autor Hidalgo Nuchera Patricio

Tema

Precio $385.00

Año 1995

Edición 1ª

ISBN 9788486547295

Título Espacios y Fueros en Castilla-La Mancha. (Siglos XI-Xv) Una Perspectiva

Metodolo

Autor Alvarado Planas, Javier (Coo)

Tema

Precio $770.00

Año 1995

Edición 1ª

ISBN 9788486547301

Título Geografia del Obispado de Cordova en la Baja Edad Media.

Autor Sanz Sancho, Iluminado

Tema

Precio $290.00

Año 1995

Edición 1ª

ISBN 9788486547318
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Título Malaspina 92. Jornadas Internacionales Cadiz-1994

Autor Palau Baquero, Mercedes / Orozco Acuaviva, Antonio (Eds y Co

Tema

Precio $480.00

Año 1994

Edición 1ª

ISBN 9788460090168

Título Galeon de Acapulco. El Viaje de la Misericordia de Dios

Autor Alvarez Martinez Felix

Tema

Precio $577.00

Año 1993

Edición 1ª

ISBN 9788486547233

Título Urbanismo Medieval del Pais Valenciano.

Autor Azuar, R / Gutierrez, S / Valdes, F.

Tema

Precio $410.00

Año 1993

Edición 1ª

ISBN 9788486547219

Título Deber del Consejo en el Estado Moderno. Las Juntad "Ad Hoc" en España

(1471-1665

Autor Sanchez, Dolores M.

Tema

Precio $350.00

Año 1993

Edición 1ª

ISBN 9788486547202
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Título Elpha. Ocho Estudios Sobre el 'cantar de Myo Çid'

Autor Garcia Perez Guillermo

Tema

Precio $410.00

Año 1993

Edición 1ª

ISBN 9788486547189

Título Mayrit. Estudios de Arqueologia Medieval Madrileña.

Autor Valdes, Fernando

Tema

Precio $290.00

Año 1992

Edición 1ª

ISBN 9788486547158

Título Cartas Sobre el Nuevo Mundo

Autor Martir de Angleria Pedro

Tema

Precio $144.00

Año 1990

Edición 1ª

ISBN 9788486547105

Título Cartas Sobre el Nuevo Mundo

Autor Martir de Angleria Pedro

Tema

Precio $200.00

Año 1990

Edición 1ª

ISBN 8486547105
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Título Primitivos Habitantes de España

Autor Von Humboldt Wilheim

Tema

Precio $240.00

Año 1990

Edición 1ª

ISBN 8486547121

Título Primitivos Habitantes de España. Los.

Autor Von Humboldt Wilhelm

Tema

Precio $66.00

Año 1990

Edición 1ª

ISBN 9788486547121

Título Corsarios Barbarroja, Los.

Autor Lopez de Gomara, Francisco

Tema

Precio $120.00

Año 1989

Edición 1ª

ISBN 8486547083

Título Decadas del Nuevo Mundo

Autor Martir de Angleria Pedro

Tema

Precio $577.00

Año 1989

Edición 1ª

ISBN 9788486547067
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Título Victorial, El. Cronica de Don Pedro Niño

Autor Diez de Games, Gutierre

Tema

Precio $580.00

Año 1989

Edición 1ª

ISBN 8486547075

Título Vikingos en España, Los.

Autor Dozy, Reinhart P. A.

Tema

Precio $120.00

Año 1987

Edición 1ª

ISBN 8486547032

Título Españoles en las Cruzadas

Autor Fernandez de Navarrete, Martin

Tema

Precio $120.00

Año 1986

Edición 1ª

ISBN 8486547008

Título Almanzor. Una Leyenda Arabe

Autor Simonet, Francisco Javier

Tema

Precio $190.00

Año 1986

Edición 1ª

ISBN 8486547016
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Título Conquistador Anonimo. Relacion de la Nueva España

Autor Bustamante Jesus (Ed)

Tema

Precio $116.00

Año 1986

Edición 1ª

ISBN 9788486547024

Título Incunable de Lucena

Autor Perez

Tema

Precio $2500.00

Año

Edición 1ª

ISBN 9788486547387
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